



DRŽAVNA AGENCIJA ZA OSIGURANJE ŠTEDNIH ULOGA I SANACIJU BANAKA
STATE AGENCY FOR DEPOSIT INSURANCE AND BANK REHABILITATION

Temeljem Rješenja Hrvatske narodne banke od 04. rujna 2013. godine utvrđena je nedostupnost depozita Centar banke d.d. Zagreb te je sukladno odredbama Zakona o osiguranju depozita, nastupio osigurani slučaj. Danom nastupa osiguranog slučaja nastala je obveza Agencije za isplatu obeštećenja. Slijedom navedenog, Državna agencija za osiguranje štednih uloga i sanaciju banaka (u daljnjem tekstu Agencija), Zagreb, Jurišićeva 1, upućuje sljedeći

**POZIV
DEPONENTIMA – VJEROVNICIMA CENTAR BANKE d.d. Zagreb
NA PODNOŠENJE ZAHTJEVA ZA ISPLATU OBEŠTEĆENJA**

Agencija poziva deponente Centar banke da od dana **19. rujna 2013. godine** podnesu Zahtjev za isplatu obeštećenja u **Croatia banci d.d. Zagreb i Hrvatskoj poštanskoj banci d.d. Zagreb**. Isplata obeštećenja obavljat će se u svim poslovnicama Isplatnih banaka.

TKO IMA PRAVO NA OBEŠTEĆENJE

Pravo na obeštećenje imaju fizičke osobe, trgovačka društva te neprofitne institucije, izuzev kako slijedi:

- članovi Uprave i Nadzornog odbora te osobe koje sudjeluju s najmanje 5% u temeljnom kapitalu Centar banke,
- deponenti po osnovi depozita koji ne glase na ime nego na anonimnog donositelja šifrirane zaporke,
- deponenti koji su neposredno s Centar bankom ugovorili visoku kamatu i pribavili imovinsku korist, a to je prouzročilo financijske poteškoće ili je pridonijelo bitnome pogoršanju financijskog položaja Centar banke,
- deponenti po osnovi depozita koji proizlaze iz poslova za koje su određene osobe pravomoćno osuđene za kazneno djelo prikrivanja protuzakonito dobivenoga novca,
- trgovačka društva koja se prema Zakonu o računovodstvu smatraju srednjim odnosno velikim obveznicima primjene toga Zakona,
- revizor zadnjih revidiranih financijskih izvješća Centar banke i
- vladajuća i ovisna društva s kojima Centar banka čini koncern.

ZAHTJEV ZA ISPLATU OBEŠTEĆENJA

Deponent - vjerovnik Centar banke preuzet će obrazac Zahtjeva u Isplatnoj banci.

Ukoliko je deponent - vjerovnik suglasan s podacima navedenim u obrascu Zahtjeva, isti treba potpisati pred djelatnikom Isplatne banke i podnijeti na naplatu uz predočenje izvornih dokumenata o depozitima. Izvornim dokumentima o depozitima smatraju se: štedne knjižice, ugovori o oročenju i kartice računa.

PRAVO PODNOŠENJA ZAHTJEVA

Pravo podnošenja Zahtjeva ima vlasnik depozita ili ovlaštena osoba.

Ovlaštena osoba za podnošenje Zahtjeva može biti:

- zakonski zastupnik trgovačkog društva ili neprofitne institucije,
- opunomoćenik trgovačkog društva, neprofitne institucije ili fizičke osobe te
- zakonski zastupnik maloljetne osobe, skrbnik /staratelj /zakonski zastupnik fizičke osobe.

IDENTIFIKACIJA PODNOSITELJA ZAHTJEVA

Vlasnik depozita – fizička osoba mora predložiti važeću osobnu iskaznicu ili putovnicu odnosno drugu važeću identifikacijsku ispravu.

Zakonski zastupnik trgovačkog društva ili neprofitne institucije mora predložiti izvornik izvoda iz sudskog registra ili drugog registra u koji je upisana pravna osoba, ne stariji od 30 dana, odnosno ovjerenu presliku izvoda, ovjereni prijepis ili drugu odgovarajuću javnu ispravu iz koje je vidljivo ovlaštenje za zastupanje te pravne osobe.

Opunomoćenik trgovačkog društva i neprofitne institucije mora predložiti ovjereni izvornik posebne punomoći za podnošenje Zahtjeva i isplatu obeštećenja, potpisanu od zakonskog zastupnika trgovačkog društva ili neprofitne institucije.

Opunomoćenik fizičke osobe mora predložiti ovjereni izvornik posebne punomoći za podnošenje Zahtjeva i isplatu obeštećenja potpisanu od vlasnika depozita.

Zakonski zastupnik maloljetne osobe mora predložiti izvornik ili ovjerenu presliku ili ovjereni prijepis rodnog lista ili izvoda iz matične knjige rođenih maloljetne fizičke osobe na koju glasi Zahtjev i Nalog za isplatu obeštećenja.

Skrbnik/ staratelj/ zakonski zastupnik fizičke osobe – mora predložiti izvornik ili ovjerenu presliku ili ovjereni prijepis odgovarajućeg pravomoćnog Rješenja Centra za socijalnu skrb iz kojeg proizlazi status skrbnika/staratelja i kojim dokazuje pravo podnošenja Zahtjeva.

Potpis opunomoćitelja na posebnoj punomoći mora ovjeriti javni bilježnik odnosno domaće ili strano nadležno tijelo, ovlaštena osoba diplomatskog ili konzularnog predstavnništva države opunomoćitelja ili Republike Hrvatske. Punomoć mora biti sastavljena na hrvatskom jeziku ili prevedena na hrvatski jezik od strane ovlaštenog sudskog tumača.

Podnošenje Zahtjeva ne može se provesti temeljem punomoći kojom je opunomoćenik imao pravo raspolaganja depozitom u redovnom poslovanju Centar banke, već isključivo temeljem posebne punomoći za podnošenje Zahtjeva i isplatu obeštećenja.

Obrazac posebne punomoći može se preuzeti u poslovnicama isplatnih banaka ili s njihovih internetskih stranica.

ROK ZA PODNOŠENJE ZAHTJEVA

Rok za podnošenje Zahtjeva je 12 mjeseci od dana objave ovoga Poziva odnosno najkasnije do 19.09.2014. godine.

ISPLATA OBEŠTEĆENJA

Pravo na obeštećenje određeno je prema ukupnim sredstvima po svim depozitima jednog deponenta na dan donošenja Rješenja o nedostupnosti depozita, umanjenim za sva prava Centar banke koja se deponentu mogu staviti u prijebaj, do uključivo visine od 100.000,00 eura u kunskoj protuvrijednosti po srednjem tečaju HNB-a na dan nastupa osiguranog slučaja (odnosno do 756.261,40 kn).

Isplata fizičkim osobama bit će izvršena u gotovini ili prijenosom na račun. Isplata trgovačkim društvima te neprofitnim institucijama bit će izvršena prijenosom na račun.

Depoziti u stranoj valuti biti će obračunati u kunskoj protuvrijednosti po srednjem tečaju HNB-a na dan nastupa osiguranog slučaja.

POSTUPAK REKLAMACIJE

U slučaju reklamacije deponenti su dužni popuniti obrazac Zahtjev za isplatu obeštećenja - reklamacija, priložiti traženu dokumentaciju te ga dostaviti Državnoj agenciji za osiguranje štednih uloga i sanaciju banaka, Zagreb, Jurišićeva 1/II, osobno ili preporučenom pošiljkom.

Obrazac u svrhu reklamacije može se preuzeti:

- u Isplatnoj banci,
- s internetske stranice Agencije www.dab.hr i
- u prostorijama Agencije.

PITANJA

Sva dodatna pitanja možete uputiti Agenciji:
na telefon broj 01 48 13 222 ili
telefaksom na broj 01 48 19 107 ili
elektroničkom poštom na adresu dab@dab.hr ili
poštom na adresu Agencije: 10000 Zagreb, Jurišićeva 1/II

U Zagrebu, 18. rujna 2013. godine

Direktorica
Marija Hrebac